. . KOD:
PISOMNY TEST Z MATEMATIKY

test B

1. Ktor¢ ¢isla st kruzkami vyznacené na Ciselnej osi? (5b)

a) 10 60
b 3 105
©) 110 112
d) .
125 325
e)
260 310

2. Zapis Cislo, ktoré sa sklada: (2b)
a. zo siedmych tisicok, piatich stoviek a jednej jednotky.

b. ztroch desiatok a 6smych tisicok.

3. Zaokruhli ¢isla 247, 1 950 na: (3b)
a. Desiatky
b. Stovky

c. Tisicky

4. Ktoré Cisla treba doplnit’ na vynechané miesta? (5b)
a. Trojnasobok ¢isla 70 je o 40 mensi ako ¢islo
b. Cislo o 15 mensie ako &islo 45 je -krat mensie ako ¢islo 90.
c. Cislo 3-krat vicsie ako ¢&islo 100 je o 6 vicsie ako &islo
d. Cislo -krat menSie ako ¢islo 160 je o 27 vécsie ako ¢islo 13.

e. Cislo o 5 vacsie ako &islo je 3-krat mensSie ako cislo 180.



5. Styri kamaratky: Anicka, Zuzka, Klarka a Janka trénovali skok do vysky. Ktoré z nich
prekonali latku vo vyske jeden a pol metra? DokaZ premenou jednotiek. (3b)
a. Anicka: 13 dm 80 mm =
b. Zuzka: 1510 mm =
c. Klarka: 1 m 610 mm =
d. Janka: 1 m4dm9cm

Odpoved’:

6. Auto so zdkladnou vybavou stoji 15 829 eur, s plnou vybavou stoji 18 029 eur. Za

mesiac v autosalone predali 5 4dut so zékladnou vybavou a 7 4ut s plnou vybavou. Aka
bola ich trzba? (2,5b)
Vypocet:

Odpoved’:

7. Pozemok ma tvar obdiZnika, ktorého dizka je 30 m a $irka 25m. Kol’ko metrov
pletiva potrebujeme, ak chceme postavit’ plot okolo dvoch kratSich a jednej dlhSej
strany? (1,5b)

Vypocet:

Odpoved’:

8. Ocel'ova ty¢ bola 1 250mm dlhé a robotnik ju rozpilil na 7 rovnakych Casti s tym, Ze
diZka bola vyjadrena celo¢iselne (v mm). Aké dlha bola kazd4 ¢ast’ napilenej ¢asti
ty¢e? Kol'ko mm odpadu odsalo robotnikovi z tyc¢e? (2b)

Vypocet:

Odpoved’:




9. Rysuj podl'a postupu:

1. Narysuj kruznicu k so stredom v bode A a polomerom 3cm. (1b)
2. Narysuj kruznicu | so stredom v bode B tak, aby nepretinala kruznicu k. (1b)
3. Narysuj kruznicu m so stredom v bode C tak, aby pretinala obe kruznice. (1b)
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10. Narysuj priamku f.

Zostroj priamku g, ktora je kolma na priamku f. (1b)

Narysuj priamku r, ktora je rovnobezna s priamkou g. (1b)

Je priamka r kolma na priamku f? (1b)
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